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Czy feministki,
nazywajgc réznice miedzy meskim a zenAskim genomem
,uposledzeniem mezczyzn” majg racje? A moze ich nieopacznie
rzucane komentarze zwracaja tylko uwage, ze jest doktadnie na
odwrét?

Wiekszos¢ feministek jest w swojej mieszance mizoandrii,
ignorancji 1 arogancji maksymalnie niepoprawna. Gdziezby
Swiadomos¢ wtasnego dyletanctwa powstrzymywata je od stawiania
wysoce niestosownych naukowych tez uderzajgcych w mezczyzn.

Jedng z takich tez przedstawitem juz w innym miejscu i jak
nalezato sie spodziewaé, swoim bunczucznym betkotem feministki
poddaty pod dyskusje teze, ktdérej odwrotnos¢ okazata sie
prawdziwa: to nie redukcja 90% mezczyzn lecz redukcja 90%
kobiet przyspieszytaby rozwdéj cywilizacyjny — co zdaniem
niektorych feministek taka redukcje usprawiedliwiato.

Z 1inng agresywnie antymeskg, a naiwnie niemadrg teza
feministek spotkatem sie ostatnio na parapetéwce u kolegi.
0téz kobiety i mezczyzni genetycznie réznig sie od siebie tym,
ze posréd 23 par chromosoméw, z ktdérych 22 pary stanowiag
chromosomy autosomalne, posiadajg pare chromosoméw ptciowych
XX w wypadku tych pierwszych i XY w wypadku tych drugich.
Kazdy cztowiek posiada wiec chromosom X a kobieta i mezczyzna
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réznig sie od siebie tym, ze jedno posiada kolejny taki sam
chromosom X a drugie chromosom Y. Teza, z ktdorg sie spotkatem
na owej imprezie brzmiata, ze skoro mezczyzn i kobiety dzieli
taka sama roznica genetyczna jak cztowieka i szympansa (w
istocie jest ona — co najmniej — o 65% wieksza, ale co by sie
feministki przejmowaty doktadnosScig) a mezczyzna posiada mniej
gendw niz kobieta (bo Y jest mniejszy od X-a), to mezczyzna
znajduje sie ,w potowie drogi” miedzy szympansem a kobietg.

Dodam, ze teza ta zostata wypowiedziana zupeinie na powaznie,
co jest dodatkowo eksponowane przez fakt, ze autorki
jednoczesnie zapewniaty, ze nie sg zwolenniczkami czynienia
jakichkolwiek politycznych postulatéw na podstawie, jak to
ujmowaty, ,genetycznego uposledzenia mezczyzn”, gdyz wpitywy
kulturowe miatyby by¢ o wiele wieksze, niz genetyczne.

Powyzsze rozumowanie feministek roi sie od tylu réznych
btedéw, ze az trudno skrytykowa¢ je w sposdb harmonijny,
Czytelnik raczy mi wiec wybaczy¢, ze opisze kazdy z tych
btedéw kolejno.

WPLYWY KULTUROWE

Po pierwsze, feministki nie widzg sprzecznosci pomiedzy teza,
ze miatyby by¢ od mezczyzn lepsze genetycznie, a lewicowym
dogmatem, ze wptywdw genetycznych nie ma.

Co wiecej, tzw. ,wptywy kulturowe” na tyle, na ile istnieja,
stanowig tylko nazwe dla szumu w strukturze praw genetycznych.
C6z bowiem oznacza teza, ze taki czy inny fakt wystepuje, bo
ludzie w danym miejscu postanowili, Zze beda go kultywowac?
Oznacza ona wytacznie to, ze na tyle na ile prawa genetyczne
rzadza naszymi sktonno$ciami, na tyle mogg by¢ zaszumione
przez rozne przypadkowe pomysty ludzkie, etykietowane tylko
nazwg ,kultura”, ktére to etykietowanie niczego przeciez nie
wyjasnia, jako ze zwolennicy determinizmu kulturowego sag
jeszcze dalsi od szukania ,praw kulturowych” niz determinisci
genetyczni, ktdérzy w genach widzg przyczynek do rozwoju



niektérych form kultury. To ze psa nazywamy stowem ,pies” a
nie ,espi” to szum kulturowy, to ze ludzki umyst zdolny jest
do uczenia sie gramatyki a umyst szympansa czy krowy nie, to
prawo genetyczne, ktére ksztattuje nasza ,kulture”.

Ponadto geny uksztattowane sg w taki sposéb, zeby odpowiednio
odpowiada¢ na impulsy ze Srodowiska. Kto z nas watpi, ze
wytwarzanie melatoniny jest uwarunkowane genetycznie, a
przeciez opalenizna wytwarza sie tylko w klimacie stonecznym.
Podobnie jest z zachowaniem, istniejag schematy zachowan
uwarunkowane genetycznie ale rozwijane pod wptywem impulsow ze
Srodowiska. W Srodowisku tropikalnym umyst kazdego cztowieka,
ktory by do niego trafit, rozwija inng mentalnos$é¢, a co za tym
idzie tworzy inng kulture, niz w Srodowisku zimnym, dzieje sie
to jednak dzieki informacji genetycznej. W Srodowisku
tropikalnym, gdzie rozwija sie wiecej pasozytdéw, ktédre
zwiekszajg ilos¢ deformacji twarzy, ludzie zwracaja wiekszg
uwage na urode jako na wskaznik zdrowia. Spotecznosci
pierwotne nie miaty jak dowiedzie¢ sie, ze istnieje coS$S
takiego jak pasozyty, zwtaszcza mikroskopijne, ze deformuje to
twarz, ile tego wystepuje w ich strefie klimatycznej, ani ze
aby tego unika¢, nalezy zadawa¢ sie tylko z *adnymi osobami,
nie miaty wiec jak racjonalnie wprowadzi¢ kulturowego wymogu
piekna. A jednak 1ich kultury, nie tylko oni sami
indywidualnie, nastawione sg na piekno w takiej mierze, w
jakiej w ich miejscu zamieszkania wystepujg pasozyty. Ten
kulturowy pociag do piekna zalezny od strefy klimatycznej musi
by¢ zapisany w genach.

DRZEWA RODOWE

Gdyby kobieta i mezczyzna mieli sie tak réznié¢ genetycznie jak
cztowiek 1 szympans (a nie dwukrotnie bardziej), to w jaki
sposOb mezczyzna miatby by¢ w potowie drogi miedzy szympansem
a kobietg?

Co to w oglle miatoby znaczy¢, ze mezczyzna, jako jedna z pici
a nie osobny gatunek, miatby znajdowaé¢ sie w potowie



ewolucyjnej drogi od szympansa do kobiety?
ILOSC DNA

To ze kobieta ma dwa chromosomy X a mezczyzna jeden chromosom
X 1 jeden mniejszy chromosom Y, nie oznacza, ze kobieta w
jakikolwiek sposob posiada wiecej gendw. Liczac geny ,na
wage”, czyli zupetnie niewtasciwie, ale tak, jak chciaty tego
owe feministki, i tak wychodzi, ze mezczyzna ma ich wiecej niz
kobieta, gdyz jest przecietnie o 12% masywniejszy od niej, a
geny znajdujg sie w kazdej komorce organizmu (poza krwinkami).
Nie tak jednak nalezy liczy¢ ilos¢ gendw. IlosS¢ DNA w
organizmie ma niewielkie znaczenie. Geny sg nie istotne dla
biezgcego funkcjonowania. One nawet nie wytwarzajg biatek,
ktéra za to biezgce funkcjonowanie odpowiadajg! Geny jedynie
przechowujg informacje o strukturze biatek, ich synteza
natomiast dokonuje sie w rybosomach. Kazdy gen jest w stanie
(upraszczajagc opis) wytworzy¢ tyle rybosoméw, ile potem bedzie
potrzeba biatka produkowanego przez dany rybosom. To tak
jakbyscie mieli ksigzke =z instrukcja sktadania tasm
montazowych dla jakiego$ produktu. Ilos¢ produktéw, jakie
bedzie wytwarzata wasza fabryka nie zalezataby od ilosSci
ksigzek z instrukcja tasm montazowych, tylko od ilosSci tasm
montazowych. Jezeli potrzebujecie wiecej tasm montazowych, tak
aby produkt wytwarzany byt w wiekszej ilo$ci, mozecie te tasmy
montazowe skreci¢ rdéwnie dobrze na podstawie jednej instrukcji
co dwoéch czy trzech. Podobnie gen, moze wytworzy¢ tyle
rybosoméw, ile potem bedzie potrzebnych na biezaco do
wytwarzania danego biatka. Geny mogtyby sie z powodzeniem
znajdowa¢ w co drugiej lub co dziesigtej komérce a rybosomy
przez nie wytwarzane przenikaé¢ do sgsiednich komérek i tam
pracowac¢. To ze tak sie nie dzieje wynika wytacznie z tego, ze
obecny system jest prostszy, organizm ros$nie, mnozgc komdrki,
w kazdej z ktorych znajduje sie DNA.

Nie jest oczywisScie prawdg, ze mozna by pousuwaé¢ lub pododawad
do komdérek kopie chromosoméw i nie miatoby to zadnych
nastepstw. Wiele choréb wynika z powielenia lub redukcji



ilosci chromosoméw. Jednak dzieje sie tak nie dlatego, ze
bytoby niemozliwym organizmowi dziat*a¢ z mniejsza lub wiekszg
iloSciag chromosoméw, lecz dlatego, ze organizm i jego DNA jest
juz przystosowany do dziatania z dang liczba chromosoméw.
Chromosom osoby chorej nie wie, ile jego kopii znajduje sie w
danej komdérce, znajdujgce sie w nim geny wytwarzajg wiec tyle
rybosoméw, ile musiatyby wytworzy¢ w normalnych warunkach.
Jezeli kopi tego chromosomu jest za duzo albo za mato, tj.
mniej lub wiecej niz normalne, a kazda z nich ,mys$li”, ze
znajduje sie w organizmie zdrowym, to wytworzy za duzo badZz za
mato rybosoméw. Gdyby w fabryce potrzeba byto 14 tasm
montazowych, a posiadataby do ich ztozenia dwie instrukcje 1
dwa zespotly sktadajgce, to gdyby jednego zespotu zabrakto a
drugi zespo6t nie wiedziat* o tym, to ztozytby on tylko 7 tasm,
gdyby natomiast przybyt trzeci zesp6t, *acznie w fabryce
pojawito by sie za duzo, bo az 21, tasm montazowych. Gdyby
jednak w fabryce wiedziano, ze to nie dwa zespoty lecz jeden,
bedg sktadaty tasmy, to ten jeden zesp6t miatby za zadanie
ztozenie 14 tasm. Poradzitby sobie z tym nie gorzej niz dwa
zespoty, a po fazie przygotowan, w fabryce pracowatoby takie
samo 14 tasm montazowych do wytwarzania danego produktu, jakie
pracowatoby, gdyby dwa zespoty ztozyty po 7 tasm kazdy.

W przyrodzie wystepuja gatunki, ktdére nie posiadajag par
chromosoméw (jak diploidy), ale ich tréjki (triploidy),
czwérki (tetraploidy), széstki (heksaploidy), itd., 1lub
posiadajg tylko jeden zestaw chromosoméw (haploidy). Ich
funkcjonowanie nie rézni sie od funkcjonowania innych
organizmoéw, bo ich chromosomy przystosowane sa do wytwarzania
takiej ilos$ci rybosoméw, jakiej potrzeba organizmowi
zawierajgcemu tyle chromosoméw, ile jest dla danego gatunku
naturalne. Podobnie jeden chromosom X wytwarza u mezczyzny
tyle rybosoméw ile bedzie potrzeba mezczyznie, a u kobiety dwa
chromosomy X wytwarzaja tyle rybosomow ile bedzie potrzeba
jej.

INFORMACJA GENETYCZNA



Pytanie tylko ile biatek wytwarzanych przez rybosomy powstate
na bazie gendéw znajdujacych sie w chromosomie X potrzeba jest
mezczyznie a ile kobiecie. Gdyby by*a to taka sama liczba,
okazatoby sie, ze to mezczyzna, posiadajacy dodatkowo
chromosom Y, jest osobnikiem posiadajgcym wiecej genow, i ze
to mezczyzna jest upgradeowang kobietg a nie kobieta
upgradeowanym mezczyzng.

W istocie nie jest tak dobrze, ale co$ w tym jest. Mowi sie,
ze w fazie embrionalnej wszyscy jestesmy kobietami, a dopiero
potem niektdérzy z nas przeksztatcani sg w mezczyzn. Co
ciekawe, feministki z imprezy nie przeczyty temu, chciaty
zarowno by dodatkowe geny przeksztatcaty cztowieka w kobiete
jak i zeby pierwotnie byt on kobieta, chciaty zjes¢ ciastko i
mieC ciastko.

0 tym, ze to jednak w mezczyzne przeksztatcany jest ptdd
bedgcy z natury kobieta Swiadczy kilka faktdéw. Przede
wszystkim podczas tego procesu nastepuje sporo btedéw a te
charakteryzuja embriony p*ci meskiej, czesciej poraniane lub
rodzgce sie z zaburzeniami pitciowymi. Ponadto rodza sie
czasami dzieci z pojedynczym chromosomem X, cierpigce na
zespO6t Turnera, albo z zestawem XXY, cierpigce na zespoét
Klinefeltera. Pierwsze w kategoriach genetycznych nie
posiadaja ptci, drugie posiadajg obie. Nie bez powodu méwi sie
0 dziewczynkach z zespotem Turnera 1 chtopcach z zespotem
Klinefeltera, pierwsze wykazujg ogromne podobienstwo do
kobiet, drudzy do mezczyzn. Zatem przy braku jednego
chromosomu X genom wytwarza prawie w peini uksztattowana
kobiete, a po dodaniu do petnowartosSciowego zestawu kobiecych
chromosoméw XX chromosomu Y powstaje prawie w pekni
uksztattowany mezczyzna. To chromosom Y decyduje o
przeksztatceniu projektu organizmu og6lnoludzkiego w organizm
meski.

Co wiecej, meskos$¢ ukrywa sie nie tylko w chromosomie Y.
Wiekszos¢ gendow tego chromosomu zostata przeniesiona do
chromosoméw autosomalnych (sga po temu wazne powody zwigzane z



zaburzaniem mejozy), nadal pozostaje jednak genami meskimi,
aktywowanymi wytgcznie w meskim organizmie. Te ukryte geny
aktywowane sg przez geny znajdujgce sie na Y-eku tak, ze
wystarczy kilka gendéw z Y przy jego niemal catkowitym zaniku,
aby ,poukrywane” geny wytworzyty niema w petni wartosciowego
samca. Takie przypadki sie zdarzajag. Podczas produkcji
plemnikéw od Y-a moze odtama¢ sie gen (SRY) aktywujacy
sekwencje zmian maskulinizujacych zapisanych w innych meskich
ganach i przypadkowo przyczepi¢ sie do chromosomu X, tak ze
osoba odziedziczy po matce (oczywiscie) chromosom X a po ojcow
rowniez chromosom X ale z przyczepionym do niego genem SRY.
Takie osoby dopiero w dorostym zyciu, okazujgc sie bezptodne,
dowiadywaty sie, ze nie sg genetycznymi mezczyznami. Byty
zupetnie podobne do mezczyzn zardéwno pod wzgledem fizyczny jak
1 psychicznym.

Panie feministki, prosze wiec przyzna¢, jestesScie uposSledzone,
i to wcale nie genetycznie 1 wcale nie jako kobiety, lecz
intelektualnie, jako feministki wtasnie..

Autorstwo: Redakcja www.maskulizm.pl
Zdjecie: hawkexpress
Zrédto: iThink



http://www.flickr.com/photos/86802545@N00/500696658
http://ithink.pl

